
 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς  

 Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

Θέμα: «Άμεση λήψη μέτρων για τον υπερπληθυσμό των αγριογούρουνων» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων  και Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ως Αναφορά δημοσίευμα του 
ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενούνται δηλώσεις και προτάσεις της κοινής Επιτροπής κυνηγών, 
αγροτών και κτηνοτρόφων της περιοχής Ελασσόνας, για τις καταστροφές που προκαλούνται από τον  
υπερπληθυσμό  των αγριογούρουνων στην ευρύτερη περιοχή. 

Στο δημοσίευμα αναφέρεται ότι «Τα νόμιμα αγριογούρουνα που καταγράφονται από τον 
Κυνηγετικό Σύλλογο Ελασσόνας και τις 25-30 ομάδες κυνηγών που υπάρχουν, φτάνουν στα 2.500 το 
χρόνο όταν περισυλλέγονται και καταμετρώνται. Την ίδια ώρα εκτιμάται ότι υπάρχουν 10.000 
αγριογούρουνα στην περιοχή» και το γεγονός ότι  «Η μορφολογία της χώρας μπορεί να αντέξει 200.000 
αγριογούρουνα. Σήμερα στην ηπειρωτική μόνο Ελλάδα υπάρχουν 650.000 αγριόχοιροι.» 

Επισημαίνεται ότι «η κατάσταση κρίνεται πολύ άσχημη, ενώ οι καταστροφές σε καλλιέργειες 
είναι πολλές και μεγάλες, παράλληλα δε η κτηνοτροφία κινδυνεύει λόγω της πανώλης των χοίρων, την 
ώρα που και τα ατυχήματα στους δρόμους πολλαπλασιάστηκαν λόγω του υπερπληθυσμού των 
αγριόχοιρων που κινούνται στην περιοχή.» 

 
Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 
Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες των Υπουργείων για την άμεση 

επίλυση και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 
 

Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2025 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

792

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/1/2025



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 




